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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προγράμματα Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων «Πλημμύρες 2014 και 2015» και «Ετήσια 2014 και 2015» 
Ο ΕΛ.Γ.Α., κατόπιν σχετικής ανάθεσης από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ξεκινά την υλοποίηση δύο προγραμμάτων Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων και συγκεκριμένα: 
· Το πρόγραμμα «Μέτρα υπέρ των παραγωγών της χώρας  που οι γεωργικές τους εκμεταλλεύσεις ζημιώθηκαν από πλημμυρικά φαινόμενα λόγω ισχυρών βροχοπτώσεων κατά την περίοδο 2 Σεπτεμβρίου 2014 έως 6 Απριλίου 2015» (πρόγραμμα ΚΟΕ Πλημμύρες 2014-2015) το οποίο αφορά αποκλειστικά ζημιές σε φυτικό κεφάλαιο από πλημμύρες λόγω ισχυρών βροχοπτώσεων κατά την περίοδο 2 Σεπτεμβρίου 2014 έως 6 Απριλίου 2015 στις Περιφερειακές Ενότητες: Άρτας, Βοιωτίας, Δράμας, Έβρου, Ημαθίας, Θεσπρωτίας, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Κιλκίς, Κοζάνης, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας, Πρέβεζας, Ροδόπης, Σάμου, Σερρών, Φθιώτιδας και Φλώρινας.
· Το πρόγραμμα «Μέτρα υπέρ των παραγωγών της χώρας που οι γεωργικές τους εκμεταλλεύσεις ζημιώθηκαν από θεομηνίες και δυσμενείς καιρικές συνθήκες, κατά τα έτη 2014 και 2015» (πρόγραμμα ΚΟΕ Ετήσια 2014-2015), το οποίο αφορά ζημιές σε φυτικό κεφάλαιο, σε πάγιο κεφάλαιο και σε αποθηκευμένα προϊόντα:
Α. για το έτος 2014, από θεομηνίες κατολισθήσεις, πλημμύρες, ανεμοστρόβιλους) και δυσμενείς καιρικές συνθήκες (ανεμοθύελλα, χιονόπτωση, χαλάζι και υπερβολική βροχόπτωση) στις Περιφερειακές Ενότητες: Αιτωλοακαρνανίας, Αρκαδίας, Άρτας, Αχαΐας, Βοιωτίας, Έβρου, Ηλείας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κιλκίς, Λάρισας, Λασιθίου, Λήμνου, Μαγνησίας, Μεσσηνίας, Νήσων, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας, Ρεθύμνου, Ροδόπης, Σερρών, Φθιώτιδας, Φωκίδας και Χανίων και 
Β. για το έτος 2015, από θεομηνίες (σεισμός 17/11/2015 στην ΠΕ Λευκάδος, κατολισθήσεις, πλημμύρες, ανεμοστρόβιλους) και δυσμενείς καιρικές συνθήκες (ανεμοθύελλα, χιονόπτωση, χαλάζι, υπερβολική βροχόπτωση και παγετός) στις Περιφερειακές Ενότητες: Αιτωλοακαρνανίας, Αρκαδίας, Άρτας, Αχαΐας, Βοιωτίας, Γρεβενών, Δ. Αττικής, Έβρου, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Ηλείας, Ημαθίας, Ηρακλείου, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Καρδίτσας, Κέρκυρας, Κεφαλληνίας, Κιλκίς, Κοζάνης, Κορινθίας, Λακωνίας, Λάρισας, Λέσβου, Λευκάδας,  Μαγνησίας, Μεσσηνίας, Μυκόνου, Νάξου, Ξάνθης, Πάρου, Πέλλας, Πρέβεζας, Ρεθύμνου, Ροδόπης, Σερρών, Τρικάλων, Φθιώτιδας, Φλώρινας, Φωκίδας, Χαλκιδικής και Χίου.
Οι ενδιαφερόμενοι πληγέντες παραγωγοί καλούνται να υποβάλλουν αιτήσεις, για τα προαναφερόμενα προγράμματα, στους Δήμους από Τετάρτη 31-1-2018 έως και Πέμπτη 1-3-2018. 
Οι όροι, οι προϋποθέσεις, οι περιορισμοί και οι διαδικασίες καταβολής των ενισχύσεων, ορίζονται στις διατάξεις του Κανονισμού Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων και των Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων των προγραμμάτων. Ο Κανονισμός Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων (ΦΕΚ 4562/Β/2016) οι Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις των προγραμμάτων (ΦΕΚ 4639/Β/2017), η Ανακοίνωση υποβολής αιτήσεων χορήγησης ενίσχυσης, οι επιλέξιμες αναγγελίες των προγραμμάτων και τα σχετικά έντυπα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΛ.Γ.Α (www.elga.gr).

Για πληροφορίες ή διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση koe@elga.gr ή να απευθυνθούν τηλεφωνικώς στο Υποκ/μα ΕΛ.Γ.Α της περιοχής τους.  
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